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I'. Mavovodkng

Aoknon 1 (Bewpio Zoykiiong). Oewpodpe dVo akorovdies (an )nen+ and (by,)nen+ TPAYHATIKOV AplOpdV.
IToeg and T1g akdAoLOeC TpoTAcELS glvon alnBeig kot Toleg Yevdeic; Av pua TpodTAoH givon aAnding dwote
anddelln, aAMOG doTe Ve TAPASEY A OOV 1] TPOTACT] OV 1) VEL.

(i) Avn (ap)nen+ eivon @paypévn tote a, - — — 0.
n
(i) Avn (an)nen+ givon @paypévn konn (by)nen+ €ivon cuykhivovoa tote 1 (ay, - by )nen+ €ivon eniong
ovuyKAMvovoa.
(iii) Av ot (ap)nen ko (by )nen+ €ivon arokAivovseg tote ka1 (ay, + by )nen+ ivon anokAivovoa.

(iv) Avot (ap)nen+ Kot (ayn + by )nen+ €ivon cvykhivovoeg tote ko 1 (by )nen+ €ivan cuykhivovoa.

Aocxnon 2 (Op1o pnTodv Tapactdcemy).
1
(1) Aeitte 0T o7 1 — 0. (Xapig tn xpnion Tov opiGpoo.)
n —_—

3_9 1
(i1) Ymohoyiote To Op10 nﬁ_}ﬂ;o % .

(iii) (Cevikevon Ty mpornyovpévar) Aivovtar 560 ToAvGOVLpA
p(z) :ak$k+---+ao kot q(x) = bpa™ + -+ by

He ag, by # 0, m > kxowm > 1.

Av k = m deikte 6T

fim P _ @
n—o0 q(n) b
kot o k < m deiEte Ot
lim M =0.
n—o0 q(n)

Yoderén: Awpécte KGBe Popd TOLG APIOUNTH-TAPOVORACTH e TN HEYAADTEPT SOVAT TOV N.

Aocxknon 3 (Yroroyiopdg opiov). YroloyioTe Ta Opla T@V IO KATO okOAOVOIDY:
7 n
@ ap = <_8> + {/n, n>1

(ii) by = (i)n, w1,

(i) ¢, =vVn2+2—vn2+1, n>1. Ynodeén: Ocwpiote Tn co{LYH TAPAGTAGH.

1



2 n
TL2 + (3> +1
@v) d, = R TI n > 1.
(V) en = A2n, n>1. Ynodeén: Tioyéon éxein (en)nens pe TV X = YN0 > 15

i) fn= %/n, n>1

Aoknon 4 (Aepedvnon odykhong). Oewpodpe Ty akolovbia (ay,),en+ TOL opileTar o¢ eEg:

1 —1)" 2
Bl Gt Y

2 + 3n + n?

E&etaote Tig akohovdies (a2n )nen+s (a2n+1)nen* KO (ap )nen+ ©C TPOG TN 60YKAoT. (AnAadi) eite Ppeite
70 0p10 eite dei€te OT1 dev GLYKAIVOLY.)

n

Ymoderén: Zoykhivoov pévo 800 amd Tig TPoTyoLpeveg akolovbieg.

Acknon 5 (PBivovca kdtm @paypévn akorovdia kor ocOykAon). AgiEte and To AEIOPLATA TOV HOONPHATOS
6t kGBe PBivovoa kdT® Pparypévn akorovdia (by,)nen+ cUYKAIVEL

Yn6derén: Oewpiote Ty akorovdia (a, )nen+ HE an = —by, Y10t kGO n > 1.

Acknon 6 (Kpirfipia Adyov - PiCacg). Aei€te 6Tt o1 10 kdtw akolovbieg cvuykAivoov oto 0.

n
an_377 n>17

2n.n‘
by, = o n =1,

32 +n+1\"
%:(7W+1 n=t

2

dn:< i ) n>1.
n+1

1 n
Ymoderén: I'a tn Sedtepn ko TNy té€taptn akolovBia Bopilovpe 6T1 1i_>m (1 + > =e € (2,3).
n—oo n

Aoknon 7 (AkorovBieg pe petaPpintod TA0oc npocbetémr). Oempodpe TNV akoAoVBit (Ty, )nen+ HE
1 1 1
+ +-F .
n+1 n+2 n+mn

Ty =

Agifte 611 Y10 k&Be n > 1 15y Vet
1) Tpt+1 —xn >0,

(i) z, < 1.
Ti copnepaivete yio TNV akolovBia (z, )en+; (Mnv emyeipficete va vroloyicete KAmoo 6pio.)

Aoxknon 8. Yrmoloyiote Ta Hpla TOV MO KAT® AKOAOLOIOVY:

1 n
= (1 >1
an <+n+1> y =1

1 n
bn:(1—|—) , n>1.
2n




1 n
Ymoderén: Exppdote T1g o ndvm akolovbieg pe tn pondeia tng =, = (1 + ) , n>1.

1 n
Acknon 9 (H axorovBia Tov apiBpod e - Anoutntiki). Oewpodpe tny akorovdia z,, = (1 + > , n>1.

(1) Asgi&re om1

1 1 n+1
Tpt1 _ nt+ 1 [1_1)2] Yy kbe n > 1.

T, n (n+

(i1) Aegilte 6m1 ool > 1. Ymoderén: Xpnowonoteiote to (i) ko Ty avicodHTnta Bernoulli.
Tn




